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Вибіркова дисципліна, змістових модулів – 2. 

Форма контролю: екзамен. 

Загальна кількість кредитів – 4, годин – 120.  

Формат: очний (Offline / Face to face) / дистанційний (Online) 
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Консультації 

Консультації проводяться відповідно до Графіку, розміщеному в 

інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео 

конференцій Zoom, через електронну пошту, Viber, Messenger, 

Telegram, WhatsApp за домовленістю. 

Пререквізити 

Особливі вимоги відсутні, але ефективність засвоєння змісту 

дисципліни значно підвищиться, якщо здобувач володіє знаннями з  

наступних курсів: бухгалтерський облік, фінанси, аналіз 

господарської діяльності, управлінський облік, звітність підприємств, 

інформаційні системи в обліку та аудиті. 

1. Мета і завдання дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Інформаційне забезпечення фінансового та 

податкового менеджменту» є набуття здобувачами вищої освіти знань та вмінь щодо 

формування сукупності інформаційних ресурсів і способів їх організації, необхідних та 

придатних для реалізації аналітичних процедур, які дозволять оптимально поєднати 

податкове навантаження з фінансовими результатами. 

Завдання вивчення дисципліни: 
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 формування загальної компетентності, а саме: здатності володіти інструментарієм 

та засобами дослідження стану задоволення інформаційних запитів менеджерів з 

фінансового управління, отримання, зберігання, обробки обліково-аналітичної інформації та 

застосовування її під час вирішення поставлених фінансовим та податковим менеджментом 

завдань, формування облікової політики як складової фінансової політики; 

 вивчення сутності та методологічних основ фінансового та податкового 

менеджменту, усвідомлення здобувачами вищої освіти ролі обліково-аналітичної системи у 

зростанні ефективності фінансового управління, дослідження її елементів та інформаційного 

забезпечення підприємства у прийнятті науково-обґрунтованих фінансових рішень.  
 

2. Результати навчання 

Вивчення дисципліни надає можливість здобувачу вищої освіти опанувати знання та 

вміння достатні для вирішення завдань професійної діяльності із: 

 застосування наукових методів та імплементування їх у професійну діяльність та 

господарську практику в сфері інформаційного забезпечення фінансового та податкового 

менеджменту контролю формування та використання фінансових ресурсів; 

 моделювання застосування методів наукових досліджень для аналізу 

закономірностей і тенденцій розвитку теорії та практики у сфері інформаційного 

забезпечення фінансового та податкового менеджменту та контролю формування та 

використання фінансових ресурсів. 

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: 

 методологічні основи і особливості обліково-аналітичного забезпечення в 

управлінні фінансовими ресурсами; 

 порядок формування облікової політики щодо інформаційного забезпечення потреб 

фінансового та податкового менеджменту; 

 концептуальні основи фінансового менеджменту, його значення та вплив на 

ефективність діяльності підприємства; 

 особливості організації фінансового та податкового менеджменту на підприємствах 

різних організаційно-правових форм і форм власності; 

 основи бюджетування та методичні підходи до аналізу фінансового стану і 

фінансових результатів підприємства. 

уміти:  

 виявляти ступінь корисності та повноти інформації, що міститься у фінансових і 

статистичних звітах, для різних груп користувачів; 

 аналізувати економічне середовище діяльності підприємства та визначати його 

вплив на фінансові результати суб'єктів господарювання; 

 розробляти методичні підходи та схеми інформаційного забезпечення управління 

оборотними і необоротними активами, інвестиціями, інноваціями, податковим 

навантаженням;  

 досліджувати потреби фінансового та податкового менеджменту в обліково-

аналітичному забезпеченні і надавати рекомендації для його вдосконалення. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

 контекстне мислення - уміння обробляти дані, виокремлювати з масиву даних 

інформацію.  

 уміння прогнозувати, гнучкість, швидка адаптація до змін; 

 схильність до застосування навичок критичного мислення у житті. 

 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 
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Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють відповідно 

до: Положення про організацію освітнього процесу; Положення про організацію вивчення 

вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; 

Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

Topic 1. Theoretical and organizational fundamentals of financial management  

Тема 2. Організаційне забезпечення фінансового менеджменту 

Тема 3. Обліково-аналітичне забезпечення фінансового менеджменту 

  

Змістовий модуль 2.  

Тема 4. Обліково-аналітичне забезпечення податкового менеджменту 

Тема 5. Системи і методи внутрішнього фінансового контролю 

Тема 6. Аналіз фінансових звітів 

  

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг здобувача вищої освіти із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний контроль – 50 

балів. Семестровий екзамен полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти 

навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських заняттях та виконання 

індивідуальних завдань за стобальною та шкалою ЄКТС результатів навчання. 
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